



REKONSTRUKCE ULICE PARTYZÁNSKÁ DOKONČENA



Dovolte mi vás informovat o dokončení plánované investiční akce, kterou je kompletní rekonstrukce vozovky, parkovacích stání, veřejného osvětlení, chodníků, přeložky kabeláží a dopravního značení v ulici Partyzánská.

Stavba byla zahájena odstraněním stávajících podkladních vrstev. Následně byla provedena stabilizace podloží včetně šterkopískových vrstev, osazeny betonové obruby, položena

zámková dlažba na chodnících a parkovacích stáních a osazeno nové veřejné osvětlení. V neposlední řadě byl položen na vrchní část vozovky asfaltobeton a závěrem byla vozovka barevně vodorovně označena.

Věřím, že po dokončení se zlepšila dopravní bezpečnost v této části města.

*Jaromír Hlaváč,
starosta města*



S velkým ohlasem se setkala vystoupení Anety Langerové, která v zahájila letošní městské slavnosti. Foto R. Lenemajer

RADA MĚSTA ZASEDALA

VYBRÁNO Z USNESENÍ RM 12. 7. 2023

- **schvaluje**
Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo uzavřené s Ing. Václavem Pekárkem dne 9. 2. 2023 na stavební práce pod názvem „Stavební úpravy a změna užívání školy Myšenec, II. etapa“, jehož předmětem jsou vícepráce a méněpráce nezbytné pro komplexní dokončení díla
a pověřuje
starostu města jeho podpisem
- **souhlasí**
s propagací města Protivín v rámci projektu „Rytíři nebes – 313. československá peruť RAF“, kde bude představena publikace věnovaná 313. peruť RAF, ve které létal i protivínský rodák Václav Raba, ve výši 8.000,- Kč
- **souhlasí**
s přijetím finančního daru ve výši 5.000,- Kč od p. Zdeňka Fenigbauera, Protivín na financování vzdělávání, příp. na financování dalších aktivit ZŠ Protivín

VYBRÁNO Z USNESENÍ RM 26. 7. 2023

- **souhlasí**
se stavebním záměrem – uložením (přeložením) kabelového vedení NN na pozemcích p. č. 80/3, 1477/1 a 1481/2 v kú Selibov v rámci stavby „Selibov ZD, přeložka kabelu NN“
a dále souhlasí
s uzavřením Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene za účelem umístění distribuční soustavy – kabelové vedení NN na zatížené nemovitosti a za účelem jejího provozování, jejímž obsahem bude právo zřídit, provozovat, opravovat a udržovat distribuční soustavu, též provádět úpravy za účelem její obnovy, výměny, modernizace nebo zlepšení její výkonnosti, včetně jejího odstranění v pozemcích p. č. 80/3, 1477/1 a 1481/2 v kú Selibov, za jednorázovou náhradu ve výši cca 10.050,- Kč + DPH, když přesná náhrada bude určena po dokončení stavby na základě skutečného zaměření a GP; GP, smlouva a poplatek za návrh na vklad do KN budou nákladem oprávněného
- **souhlasí**
s pronájmem části pozemku p. č. 1477/1, ost. plocha, ost. komunikace o vým. cca 40 m² v kú Selibov, sloužícího jako předzahrádka
- **souhlasí**
s pronájmem části pozemku p. č. 1526/1, lesní pozemek o vým. cca 20 m² v kú Protivín na umístění mobilního včelína
- **souhlasí**
s ukončením nájemní smlouvy na pronájem pozemku p. č. 1515/1, orná půda o vým. 688 m² v kú Protivín, dohodou k 31. 7. 2023

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2023/2024



Foto: Lucie Kotrbová, Písecký deník

V pondělí 4. září 2023 se po prázdninách znovu otevřely dveře naší školy. Přivítali jsme malé i velké školáky opět ve vylepšených prostorách. Částečně je zrekonstruován pavilon 1.-3. tříd. O tom píší na jiném místě. Ve dvou třídách v historické budově jsou nainstalovány nové interaktivní tabule.

V letošním školním roce má naše škola 18 tříd, z toho 10 na I. stupni

a 8 na II. stupni. V každém ročníku jsou tedy dvě třídy. Celkem máme 375 žáků, z toho 228 na I. stupni a 147 na II. stupni.

Otevíráme dvě první třídy. V I. A je třídní učitelkou paní Eliška Vaněčková. Třídu I. B vede paní učitelka Pavla Krátká. V obou třídách je zapsáno po 23 dětech. Pro naše nejmenší školáky byl jejich první den náročný. Přivítaly je i s rodiči úsměvy, krásné třídy, spousta zajímavých pomůcek. Školu sice již poznali při návštěvách s mateřskou školou a při zápise do 1. ročníku, ale teď to je jiné. Odložit si věci v šatně, jít do své třídy, přestěhovat se do družiny a odpojit se od maminky a tatínka. To je za jeden den velký nápor. Naši nejmladší se s pomocí dospělých jistě s novotami sžijí a vše zdárně překonají.

K zahájení vyučování v prvním ročníku každoročně patří i návštěva pana starosty Jaromíra Hlaváče, který chlapce a děvčata potěšil vzpomínkou na mateřskou školu. Zároveň je vyzval, aby s první jedničkou přišli za ním, že pro ně bude mít připravený dárek. Děti a rodiče přivítala ve třídách za vedení školy také ředitelka. Ubezpečila je, že se mohou vždy se svými starostmi na ni obrátit. Vždyť všichni zaměstnanci školy mají zájem vybudovat s rodinami pevný vztah, který stojí na vzájemné důvěře a spolupráci.

Přeji všem žákům naší školy úspěšný start do nového školního roku, který je zároveň jubilejním 120. rokem od otevření historické budovy školy. Hodně štěstí!

za ZŠ Tamara Vojtěchová

PRVNÍ ETAPA REKONSTRUKCE PAVILONU I. STUPNĚ ZŠ



Od 23. června do 30. srpna 2023 proběhla částečná přestavba v pavilonu pro 1. až 3. ročník.

Časově nejnáročnější byly změny v dispozici dětských toalet v přízemí, nová kanalizace, odstranění zamokřených podlah ve dvou učebnách. Západní část pavilonu má nově rozvedeno topení, vodu, odpady, elektroinstalaci. V místnostech jsou protihlukové stropní podhledy s osvětlením. Na toaletách je instalována výkonná vzduchotechnika.

Ve čtyřech učebnách na západní straně přibily zatemňovací rolety. Byla zde také posílena a zabezpečena datová síť.

Práce byly dokončeny včas, všichni zúčastnění odvedli výbornou práci. Museli překonat několik nečekaných úskalí v podobě zkorodovaných částí vodovodního řádu, v dokumentaci z 80. let nezakreslených potrubí, kanalizace s nedostatečným spádem. Projekt byl dobře naplánován, harmonogram jednotlivých řemesel navazoval a tak nebyl ohrožen termín předání. V první školní den jsme přivítali naše žáky a jejich rodiče v prostorách, které odpovídají požadavkům 21. století.

za ZŠ Tamara Vojtěchová



Základní škola PROTIVÍN,
se sídlem 398 11 Protivín,
Komenského 238
tel., fax: 382 251 143
e-mail: zs.protivin@seznam.cz

**Zveme všechny rodiče, prarodiče,
kamarády i známé na akce pořádané
u příležitosti 120. výročí otevření
protivínské školy**

3. 10. den otevřených dveří

Přijďte se podívat, jak se dnes učí a navštivte jakoukoliv hodinu v jakékoliv třídě mezi 8:00 a 11:40. Jen buďte, prosíme, dochvilní a dodržujte začátky vyučovacích hodin.

Chcete vidět, jak vypadá naše opravená škola uvnitř a nemůžete přijít dopoledne? Dopoledne na vás každých 30 minut čekají komentované prohlídky celé budovy školy za doprovodu našich žáků od 15:00 do 17:30.

24. 10. dramatický večer s názvem Co nás baví

Od 18:00 na vás v kinosálu v Protivíně čeká pásmo vystoupení žáků naší školy zaměřené na to, co dělají rádi.

Budeme se těšit na setkání při jakékoliv z těchto příležitostí.

ZŠ Protivín

NOVÝ POVRCH VOZOVKY A KANALIZACE MYŠENEC



Dovolte mi vás informovat o dokončené investiční akci, kterou bylo provedení nové tlakové kanalizace v místní části Myšeneč a položení nového povrchu vozovky.

Stavba byla zahájena položením kanalizace a následně byla položena na připraveném štěrkopiskovém podkladu nová vrchní část vozovky. Zde bylo z části

použito obalované drti a z části asfaltového recyklátu. Touto investicí jsme splnili podmínku ohledně vypouštění odpadních vod z Myšeneč, kdy nyní se již splašková voda vrací na ČOV Protivín a vyčištěná zpět do řeky.

*Jaromír Hlaváč,
starosta města*

RADA MĚSTA ZASEDALA

VYBRÁNO Z USNESENÍ RM 30. 8. 2023

- **souhlasí**
s odkoupením pozemku p. č. 85/25, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 384 m² v kú Myšeneč
a doporučuje
zastupitelstvu města výkup pozemku ke schválení
- **souhlasí**
s pronájmem části pozemku p. č. 1949, ost. plocha, neplodná půda o výměře cca 70 m² v kú Maletice
a ukládá
finančnímu odboru – správě majetku zveřejnění záměru pronájmu této části pozemku
- **souhlasí**
s prodejem části „a“ z pozemku p. č. 189/1 o výměře 25 m² a části „c“ z pozemku p. č. 456/1 o výměře 1 m² v kú Myšeneč
a doporučuje
zastupitelstvu města prodej předmětných částí pozemků ke schválení
- **souhlasí**
s vypsáním výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu dle § 27 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na stavbu „Protivín – prodloužení vodovodu v ulici Luční“
a stanovuje
obeslat následující firmy:
• Protom Strakonice, s.r.o., Písecká 290, 386 01 Strakonice, IČ: 43841252

• VHS – Vodohospodářské stavby, spol. s r.o., Litvínovická 1567/4, 370 01 České Budějovice, IČ: 14499924
• Temstav AB s.r.o., Písecká 415, 375 01 Týn nad Vltavou, IČ: 28146956

- **souhlasí**
s vypsáním výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu dle § 27 zák. č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, na stavbu „Protivín – obnova vodovodu na mostě přes Blanici“
a stanovuje
obeslat následující firmy:
• ČAJAN s.r.o., Pivovar 154, 398 11 Protivín, IČ: 01726153
• Lesostavby Třeboň a.s., M. Krásové 816/9, 398 11 Protivín, IČ: 47239328
• RENO ŠUMAVA a.s., Pražská 326, 384 22 Vlachovo Březí, IČ: 6007134
- **bere na vědomí**
zápis č. 6 z jednání komise bytové, místního hospodářství a dopravy ze dne 21. 8. 2023
- **bere na vědomí**
Informaci o svolání veřejného zasedání Zastupitelstva města Protivín v úterý 26. září 2023 od 18:00 hod. do kinosálu MěKS Protivín
- **souhlasí**
s přijetím věcného daru v hodnotě 2.600,- Kč od p. Pavla Šrámka, Komenského 594, Protivín a jeho následné použití na odměny žáků při didaktických a sportovních soutěžích ve školním roce 2023–2024

z deníku POLICIE ČR V PROTIVÍNĚ

Loupež v herně objasněna

Mladý muž, který si 24. srpna odpoledne vyslechl sdělení obvinění z trestného činu loupež, si jako variantu řešení své komplikované finanční situace vybral protiprávní cestu.

V noci ze 17. na 18. srpna měl doma vžit airsoftovou brokovnicí imitující reálnou střelnou zbraň a šel si pro chybějící peníze do protivínské herny. Po obsluze s touto zbraní v ruce požadoval finanční hotovost. Pachatel poté z podniku i s penězi utekl a cestou se zbavoval svých věcí. Na míso činu okamžitě po oznámení vyjžděli policisté i kriminalisté. Během prošetřování okolností loupeže vycházelo najevo, že pachatel se choval s jistou zvláštní dávkou slušnosti. Po loupeži měl poděkovat a dokonce na baru své oběti nechal plyšovou hračku. Kriminalisté bezprostředně po činu zajistili v podniku i okolí stopy a získali kvalitní poznatky. Speciálně složenému týmu tak stačilo jen pár dní pro objasnění celého případu. Brzy ráno dne 24. srpna kriminalisté překvapeného pachatele zadrželi a vyšetřovatelka proti muži zahájila trestní stíhání.

Vyšetřování případu pokračuje. Obviněný muž má kriminální minulost většinou majetkového charakteru.

Chtěla prodat halenku

Mladá žena z Písecka využila začátkem srpna aplikaci Vinted a zveřejnila zde nabídku prodeje halenky. Na inzerát se ozval údajný zájemce o zboží, začal s ženou komunikovat a poslal na email odkaz. Poškozená bohužel vyplnila údaje o svém internetovém bankovníctví, to bylo to, co podvodník chtěl. Pak už šlo vše rychle, pachatel si nejprve ze spořicího účtu poškozené převedl peníze na běžný účet a pak platil online u obchodníků. Žena přišla o bezmála 22 tisíc korun. Případ prošetřují kriminalisté z oddělení hospodářské kriminality. Bohužel jde o častý způsob internetových podvodů. Nereagujte na zaslané odkazy a nikdy nevyplňujte údaje o svém internetovém bankovníctví. Pro zaslaní peněz za inzerované zboží poskytněte jen číslo svého účtu, kam má kupující peníze poslat.

Přes dvě promile

Policisté zadrželi řidičský průkaz a sdělili podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky muži, který nezodpovědně usedl za volant. Dne 16. srpna jel před třetí hodinou ráno muž v osobním automobilu značky Audi z Protivína na Zábouří. Nedaleko sběrného dvora se chtěl otočit, tohoto manévru však nebyl schopen a zapadl u krajnice. Podezřelého muže s vozem zasahujícím do vozovky kontrolovali protivínští policisté a zjistili, že řidič je pod vlivem alkoholu. Nadýchal bezmála 2,5 promile.

Na zahradě u domu naléval dětem alkohol

Protivínští policisté řešili od 9. srpna případ, kdy měl místní muž na zahradě u domu nalévat dětem alkohol. Ačkoli věděl, že se jedná o osoby mladistvé a nezletilé, poskytl několika dětem alkoholické cidery i „tvrdý alkohol“. Dvě dívky dokonce skončily pro akutní intoxikaci alkoholem hospitalizované v nemocnici. Policisté případ zpracovali ve zkráceném přípravném trestním řízení pro podezření ze spáchání trestného činu pro podání alkoholu dítěti.

Skautský tábor „Dračí doupe“



Na začátku srpna naše středisko **Blanice Protivín** uspořádalo již 7. tábor na louce Jitro u Nové Vsi.

Letos skauti prožili tábor jako dobrodruží z Dračího doupete. V příběhu hry se sku-

pina složená z kouzelnice, trpaslíka, obra, klerika, zloděje a hraničáře vydala na cestu na skolení draka. K této akci jim pomáhali světlušky, vlčata, skautky i skauti, kteří se museli utkat s různými mytologickými a fantasy bytostmi, jako byl lov na hejkala a polednici, nebo bitva s bandity.

Přestože byl srpen, vyhnuli jsme se velkým parákům a měli jsme spíše chladnější počasí. Přes den to bylo celkem příjemné, ale v noci zima lezla pod nehty. Pobyt nám kazil jenom deštivý víkend, kdy jsme dny trávil u ohně v tee-pee.

Na tábořišti jsme nepobývali celých 14 dnů, protože jsme se dvakrát vydali na výlet. Náš první výlet nás zavedl na hrad Rabí, kde jsme se prošli po Rýzmborském hradu a jeho okolí. Druhý výlet jsme namířili do Horažďovic, kde jsme se před deštěm skryli na vnitřním koupališti a po příjemně stráveném dnu a přečkaném dešti jsme se vydali zpět do tábořiště.

Celých 14 dnů se o naše žaludky starala naše Sváta a jako tradičně jsme si pochutnali. O fungování tábora se staralo naše trio hlavních vedoucích Kandi, Ali a Majda. Vše dobře organizovaly a pěkně vedly celý tábor.

Za příjemně strávený pobyt si zaslouží poděkování i naši další vedoucí a děti, rodiče a mnoho dalších příznivců.

Všem, kdo nám s táborem pomohl, děkujeme a těšíme se na další akce a spolupráci.

Štěpán Šedivý

UZÁVĚRKA
pro dodání příspěvků
do říjnových
„Protivínských listů“
je v pondělí 2. 10. 2023
do 11 hodin.
NOVINY VYJDOU
v pondělí 16. 10. 2023

Dětské odpoledne v Zábouří



V neděli 20. srpna uspořádal Sbor dobrovolných hasičů Zábouří a jeho příznivci společnými silami zábavné odpoledne pro děti. Pro zúčastněné byla připravena různá stanoviště, kde si všichni mohli prověřit své schopnosti. Nechybělo například střelění ze vzduchovky, zatluštění hřebíků, házení míčků na plechovkovou pyramidu či šipek na nafouknuté balónky a spoustu dalšího. Dále si děti mohly ozdobit sádrové odlitky od Janičky Šupitarové, nebo kamínky od Vaška Burdy, nechat si něco namalovat na obličej od šikovné Marušky Linhartové a tancovat na hudbu, kterou jim pouštěl DJ vEnCa-X. Občerstvení zajistil pan Zdeněk Peroutka a každý z přítomných rodičů také přinesl něco na zub. Speciální poděkování patří všem výše zmíněným a také sponzorům, kteří naše dětské odpoledne podpořili: Aleš Branštýl – Zbraně a střelivo Protivín, Roman Dodičovi, Lukáš Čadkovi, Zdeňku Micsovi a dalším. Díky slunečnému počasí mohlo být celé odpoledne zakončeno bitvou s vodními bombami, kterou si užili všichni bez rozdílu věku. Ještě jednou velký dík všem, kteří se podíleli na organizaci!

IČ

NAVIJÁK PRO SDH ZÁBOŘÍ



SDH Zábouří uspělo se žádostí o nadační příspěvek z hasičského fondu Nadace AGROFERT. Z příspěvku 45 000 Kč byl pořízen lanový naviják značky COMEUP. Skrytou montáž navijáku na dopravní automobil Ford Tranzit provedla firma SEAL Navijáky s.r.o. Olomouc. SDH Zábouří touto cestou děkuje nadaci Agrofert za poskytnutí příspěvku a městu Protivín za pomoc se zajištěním montáže v Olomouci.

Za SDH Zábouří velitel Ondřej Soukup

PROTIVÍN 4 Novinky městské knihovny

Pro děti:

Zvířata. Důmyslní architekti a stavitelé – vzrušující pohled na život nejrůznějších příslušníků živočišného světa

D. L. Greenová: Ranč Stříbrný poník Hvězda – ranč je plný malých koní, pejsků a dobrodružství

Pavel Brycz: Emil a upíří Česnek útočí, se vším zatočí! – Emil se svou partou se rozhodnou kritickou situaci ve škole vyřešit na vlastní pěst

Ohlédnutí za 16. ročníkem Městských slavností protivínských

Poslední srpnová sobota patří v Protivíně již tradičně Městským slavnostem protivínským. Akce je vrcholem letní turistické sezóny v našem městě. Letošní 16. ročník navštívilo bezmála tři tisíce lidí. Městské kulturní středisko Protivín zvolilo na zahájení koncert Anety Langerové. A tak se Masarykovo náměstí začalo plnit návštěvníky již od začátku.

Letošní slavnosti opět nabídly pestrý celodenní program pro všechny věkové kategorie. Hlavní scéna hostila nejen zmiňovanou Anetu Langerovou. Hlavní hvězdou večera byl Tomáš Klus. Vystoupila zde cimbálová muzika Gromba, Mňága a Žďorp a kapela Ready Kirken.

Program doplnilo neobyčejné představení „Nomadic“, skupina For Body Písek a exhibice protivínského taekwonda. Při vystoupení kouzelníka a iluzionisty Pavla Dolejška se tajil dech. Svě umění s bičem předvedl Pavel Votápek, Mistr světa 2003.

Bohužel ohňová show a koncert kapely Vypsaná fixa se neuskutečnily. Pořadatel byl kvůli bezpečnosti donucen program na hlavní scéně ukončit. Silný déšť a blížící se mimořádná bouře nedovolily pokračovat.

Vedlejší scéna patřila po celé odpoledne dětem. Zážitky si jistě odnesly z představení Sněhurka v podání Kamarádů Brno a „Mikulskovo pohádek“ od divadla ELF. – Večer pak pro dospělé zahrála oblíbená dechovka Vodňanská kapela.

Již podruhé zpestřily náměstí živé sochy SINELA. Dospělí i děti se fotografovali s královnou, katem, malířem.

Bohatá nabídka byla v kreativních dílnách jak Horizontu, tak výtvarnic Mr. E. Čičmanové, tak L. Mikoláškové a protivínského muzea. Doprovodný program nabízel projížďky na koních, atrakce LezeTo, skluzavku Zlatá ryba. Svou činnost prezentoval Junák a Kocandáci.

Nádvoří kaplanky přilákalo milovníky tradičních řemesel. Se svým uměním se představili kovář, tkadlena, sedlář a keramička.

Nabídku doplnila i možnost návštěvy výstav fotografií a obrazů v prostorách kaplanky a expozic v Památníku města Protivín.

Hlavním dlouhodobým sponzorem slavností je dlouhodobě Skupina ČEZ v rámci projektu Oranžový rok.

Poděkování za zajištění celé akce patří Městskému kulturnímu středisku, technickým službám, SDH Protivín, pivovaru Platan Protivín, informačnímu centru, Památníku města Protivína a členkám Červeného kříže Protivín.

*Jaromír Hlaváč,
starosta města*

Foto: R. Lenemajer



Ohlédnutí za 16. ročníkem Městských slavností protivínských



SKUPINA ČEZ



PODĚKOVÁNÍ PROTIVÍNU

Děkujeme tímto za přízeň všem, kteří jste nás v rámci prezentace HORIZONT, z. ú. na slavnostech města Protivín navštívili ve stánku s našimi výrobky nebo využili dílniček pro nejmenší. Byl to čas plný milých setkání. Cítili jsme, že lidé s handicapem Vám nejsou lhostejní. Některým z Vás se líbily výrobky našich klientů, zakoupili je a tím přispěli ke smysluplnosti jejich i naší činnosti v rámci sociálně terapeutických dílen.

Za tento den děkujeme i Městskému kulturnímu středisku Protivín, které nás oslovuje každým rokem k účasti na slavnostech a zajišťuje veškeré zázemí stánku. Jmenovitě tímto děkujeme paní Sylvě Karfíkové, ředitelce, za vstřícnost a podporu.

*Za skvělý tým zaměstnanců
a klientů HORIZONT, z. ú.
Jitka Štátná ředitelka*



Záchrana křížů v Maleticích

Měsíce roku 2023 rychle utíkají, proto Vás čtenáře chci seznámit tentokrát se záchranou křížů v malebné osadě Maletice, kde jsem letos opravil dva krásné kříže. K Maleticím mám velmi blízko, jelikož se tu narodil Josef Procházka, železniční zřízenec, který si vzal mou praprapra tetu Marii Dortovou ze Skal. Potomci rodu Procházků jsou v osadě dodnes, proto jsem zvolil i tuto lokalitu pro opravu křížů. Obnovená datace vzniku křížů prozrazuje, že mají oba letos pěkné kulaté narozeniny 150 a 170 let.

První křížek se nachází na návsi osady Maletice mezi kapličkou a pomníkem padlých. Kříž byl celkem nevýrazný, zapomenutý, řekl bych, že se až ztrácel mezi stromy. Byl poničený, neúplný, chyběl mu litinový korpus Krista a zadní železná vzpěra. Po vzpěře zůstal jen fragment ulomeného kotvícího šroubu v žule. Je zajímavé, že když začnu kříže opravovat, tak se najednou lidé začnou o kříž zajímat a nabízet třeba i pomocnou ruku. To se mi stalo i zde v Maleticích, kde jsem se seznámil s velitelem místního sboru dobrovolných hasičů panem Moravčíkem. Pána jsem hned poprosil, zda by neořezal větve zasahující do konstrukce kříže, abych se s tím nemusel zdržovat, což během týdne také učinil. Nabídnul mi pomocnou ruku místních hasičů při záchraně křížů zde i v okolí. Rozvinula se perfektní spolupráce mezi SDH Maletice a mnou. Návsní kříž jsem celý okartáčoval a barevně vyzdobil v mém tradičním černostříbro zlatém pojetí. Zlatou barvou se snažím vytáhnout detaily. Na kříž jsem věnoval náhradní litinový korpus Krista a vykoval novou zadní železnou vzpěru, tak jak to původně mělo být. Obnovil jsem černou barvou letopočet 1873, křížek tedy letos slaví 150 let od svého vzniku. Pro zajímavost se ještě zmíním o chybně vytesaném L.P. Léta Páně, kde písmeno L je obrácené na druhou stranu, i o tom, že byl kříž postaven o 100 let déle než nedaleká



žulová Boží muka z roku 1773, která jsou o 100m dále směrem na Písek.

Druhý kříž se nalézá mezi osadou Maletice a mostem přes řeku Blanici směrem do části Klokočín. Všude přítomní projížďející cyklisté nemohli kříž už u cesty ani zahlédnout, byl velmi zašlý a zarostlý křovím šefíku. Po detailním prozkoumání



stavu puklého kříže jsem usoudil, že oprava nebude vůbec jednoduchá. Střední žulový díl s litinovým křížem se až nebezpečně vklal, spodní část byla roztržená na třech místech a nevhodně zalepená transparentním silikonem. Roztrženou žulu se v minulosti snažil již někdo opravit použitím stahovacího železného pásu. Okolní žulové klekací plotny, byly propadlé a chyběly jim skoby pro stažení. Litinový kříž jsem musel vysekat z vylklající se žuly, aby nedošlo k jeho zlomení při rozebírání kříže. Společnými silami se členy SDH Maletice jsme kříž rozebrali a po selení i stažení nově vykováním stahovacím třmenem opět složili. Litinový natřený křížek jsem zacementoval zpět do žuly, osadil příslušenstvím i nově vykovanou kulatou cedulí s nápisem K větší cti a slávě Boží 2023. Hasiči vyřezali okolní křoví, usadili žulové plotny, které jsem nově stáhl skobou, a upravili okolí kříže s dovezeným štěrkem z Protivína. Na zářivě vyhlížejícím kříži jsem obnovil text v tomto znění: johan býna, barbora Manželka L.P. 1853. Letos si připomínáme výročí 170 let od jeho postavení. Rád se také zmíním, že u křížku jsou nově krásné květiny v truhlíku, o které vzorně pečuje paní Uhlíková z Maletic. Závěrem bych chtěl poděkovat za fyzickou i finanční pomoc s opravou křížů panu Moravčíkovi, panu Leskovcovi, členům SDH Maletice, městu Protivín. Těším se na další spolupráci při obnově křížů v Maleticích a Selibově v roce 2024.

Hanus Petr Pavel,
zachráníce křížů nejen na Protivínsku

PROTIVÍN 4 Novinky městské knihovny

Pro dospělé:

Hakan Nesser: Osamělí – jde o sebevraždu? Vraždu? Nebo dvě sebevraždy?

Hakan Nesser: Smolná vteřina – všechno je daleko komplikovanější, než se původně zdálo

Blanka Hošková: Když se přání (ne)plní – román pro ženy

Alica Rynke: Africká růže – příběh inspirovaný skutečnými událostmi

Ellery Lloyd: Není jako ty – sledují ji miliony, špehuje jedna

Kristína Pavelková: Neobyčejné léto – šťavnatý letní román

Deon Meyer: Poslední lov – krimithriller

Michal Robothan: Když byla hodná – krimiromán

Ladislav Beran: A zabij ho potichu! – povídky z konce třicátých let minulého století

Vlastimil Vondruška: Černá lilie – série Hříšní lidé Království českého

Katarína Gillerová: Všechno jednou končí – román pro ženy

Alena Jakoubková: Krev je voda – dvojčata Klára a Gábina vědí, co se kde na jejich malém městě šustne

Bernard Minier: Tma – francouzský thriller

Pro děti:

Hza Bažant: Sám v muzeu – komiksově příběhy podle televizního pořadu

Hza Bažant: Sám v muzeu a výpravy strojem času – komiks

Francisco Arredondo: Dinosauři – druhy, historie, naleziště, objevy

Cyklofór Protivín 2023 aneb Mimořádná linka Lince–Víděň

Stalo se již tradicí se podělit se čtenáři Protivínských listů o zážitky z naší tradiční letní cyklovýpravy. Níže uvedené řádky berte tedy i jako tip na váš výlet.

Letos jsme se rozhodli pro trasu kolem Dunaje z Pasova do Vídně, někdy do budoucna bude následovat trasa z Vídně do Budapešti. Plány nám ale zhatilo počasí a letošní nejstudenější a nejdeštivější letní týden vůbec. S oblibou říkáme, že každý má takové počasí, jaké si zaslouží :-).

Z plánu vyrazit ráno v neděli 6. srpna sešlo a odjeli jsme až v pondělí 7. srpna po obědě. Dobře jsme udělali, tomu nejhoršímu počasí jsme se vyhnuli. Museli jsme ale vynechat Pasov a jeden z domluvených kempů. Letos nás bylo celkem jedenáct, takže jsme vyjeli dvěma dodávkami s naší cyklokárou. Tady patří opět velké poděkování Fráňovi a Čendovi, kteří jsou jako kustodi k nezaplacení. A ještě musím doplnit, že perník vloni i letos vzorně připravila Maruška.

K Ausee za Lincem jsme dorazili odpoledne, v prázdném kempu jsme rychle vybalili, poprvé postavili stany a vyrazili proti proudu a proti větru do Lince. Rychle jsme projeli městem, vyfotili se, občerstvili gulášovou polévkou s preclíkem a po druhém břehu se už za tmy vrátili. Lince nás všechny překvapil tím, jak moc je průmyslový... Bylo to prvních 40 km po pěkných cyklostezkách po břehu veletoku.

Druhý den jsme se probudili do sluníčka a den zahájili očistnou koupelí v Ausee. Pokud fandíte wakeboardingu, tak místní areál vypadal parádně. Ten den nás čekalo 80 km do dalšího kempu v Marbachu. Všechny stezky byly skvěle označeny, všechna města i vesnice bezpečně průjezdné, prostě na cyklisty se myslí ve všech ohledech, místo slov dělají činy. Zajímavý byl přívoz v Mauthausenu. Až na vodě si uvědomíte skutečnou sílu vydatnými srážkami posíleného toku barvy bílé kávy. K cestě patřily i několikéře přejezdy korun častých vodních elektráren, které nejsou nijak vysoké, ale i tak jsou masivní a všechny tak zvláště vibrují. Tu energii prostě cítíte v kostech. Po cestě jsme obdivovali malá políčka se sójou, prosem, pohankou, technických konopím, melouny, slunečnicemi, speciální louky pro včely, leckde visačky ekologického zemědělství, přírodních zahrad apod. Po řepce ani vidu. Na spoustě míst si můžete koupit produkty místních zemědělců, peníze jen necháte v kasičce. Třeba mošt mají skvělý. Cesta utíkala, opálili jsme se, k obědu byly vídeňské párečky s křenem v útulném městečku Grein.

Ve středu jsme se probudili do deště, který zesiloval. Nálada byla pochmurná. No nic, pláštěnky, nepromoky a vzhůru na trasu. Naložené višně od našeho nováčka Pavla Kozáků byly tím správným a povoleným dopingem. Říká se, že není špatné počasí, že je jen špatně oblečený cyklista, a je to pravda. Toho dne bylo v trase cca 60 km plánováno i údolí Wachau. V současné době je celá tato oblast jedním z nejnavštěvovanějších turistických míst v Rakousku.

Pro svou mimořádnou hodnotu bylo celé údolí Wachau v roce 2000 zapsáno na Seznam světového dědictví UNESCO. Díky několikadennímu špatnému počasí bylo ale liduprázdno. Údolí Wachau má cca 40 km mezi Melkem a Kremží, kde byl plánován náš další kemp. Údolí má příznivé podnebí, které umožňuje pěstování révy vinné (Veltlínské zelené, Ryzlink rýnský) a meruněk, které mají chráněné označení původu. Nejprudší dešť se spustil při průjezdu vesničkou Willendorf. Místní hostinec U Venuše nás zachránil střechou nad hlavou, ale i skvělou hovězí knedlíčkovou polévkou a prvním ze vzorků místních ryzlinků a veltlínského zeleného. Když dešť trochu ustal, pokračovali jsme dál. Proč U Venuše? U Willendorfu se našla v roce 1908 při stavbě železnice tzv. Willendorfská Venuše, důkaz osídlení před cca 20 tis. lety. Jde o nejznámější archeologický nález na území Rakouska. Je součástí sbírek Prehistorického oddělení vídeňského Přírodovědného muzea (Naturhistorisches Museum Wien), kde patří k nejatraktivnějším exponátům. Soška vyrobená z vápence je 11 cm vysoká. Představuje nahou, symetricky provedenou ženskou postavu s hlavou skloněnou k hrudi. Ve světových médiích je to nejčastěji zobrazovaná soška coby symbol všech evropských Venuší. Nám se ale stejně naše věstonická líbí víc, je taková cudnější... A nedaleko od naleziště jsme ještě ochutnali meruňkovicí a nakoupili vzorky do kempu i domů. Údolí Wachau bylo opravdu tou nejkrásnější částí celého putování, nespěchali



jsme a stihli ještě pár dalších košťů. Nutno doplnit, že v Rakousku je tolerance alkoholu u cyklistů 0,8 promile, což nám přijde poměrně benevolentní (v ČR je to 0,0 promile), přesto jsme žádného výrazně ovíněného cyklistu nepotkali (třeba na Moravě se to stává nepoměrně častěji). K dobrému vínu patří i dobré jídlo, doporučujeme všechny výrobky z meruněk od knedlíků po pesto, chleby se šunkou, vaječné carpaccio, místní ovčí sýry... Na Krems už večer nebyla síla, takže ověřit si, zda je místní původní kremzská hořčice opravdu delikátní, budeme muset někdy příště. V kempu jsme potkali krajan z Ražic... Svět je někdy malý.

Ve čtvrtek nás čekala spojovací etapa cca 70 km do Klosterburgu na předměstí Vídně. Po cestě jsem se těšil především na zahrady v Tullnu, ale velká bouřka a časový tlak ani to nedovolily. Chvátat by nemělo cenu, tak stačilo pár zahrad při průjezdu městem a na nábreží. I sem se vrátíme. Po příjezdu do kempu přišla rychlá sprcha, postavili stany a vyrazili jsme vlakem na večerní výlet do Vídně. Pro kluky i Janičku jsem měl překvapení s prohlídkou zábavného parku Prátr a s ochutnávkou pečeného kolena a piva Budvar v legendární restauraci Schweizerhaus rodiny Kolaríků. To se musí zažít. Neměli jsme rezervaci (vůbec mě to nenapadlo), a tak sehnat volný stůl v restauraci nacpané 1800 hosty byl zázrak. I ty se našťestí dějí. Pozorovat cvrkot kolem je gastrokoncertem. To by měl vidět každý hospodský u nás. Pípa se nezavírá (fakt), pivo z tanků teče a teče. Kolínko bylo za chvíli, číšník jej před vámi obratně vykostí, kůže je křupavá, křen štíplavý, pivečko sladoučké. Nirvana. Ruce, ústa i účet byly tučné. Ale to k dovolené patří. Vrátili jsme se plni dojmů až dlouho v noci a v tichém kempu už nešlo nic jiného dělat, než jít spát.

Poslední den jsme se částečně kolmo a částečně auty dostali do Vídně, kde jsme všichni objeli na kole hlavní památky (Ringstrasse, parlament, Hofburg, Burgtheater, Volksoper, výstavní síň Albertina...). Zaujala i Hundertwasserova spalovna komunálního odpadu. Až budeme někdy příště ve Vídni startovat, určitě si necháme víc času. Hlavním cílem byl gotický svatoštěpánský dóm. Katedrála svatého Štěpána (německy Stephansdom) ve Vídni je jedna z nejvýznamnějších rakouských gotických památek, současně také symbol Vídně. Od roku 1469 je sídelním kostelem vídeňských biskupů a později arcibiskupů. Vlastně ne, hlavním cílem byl vídeňský řízek s tradičním bramborovým salátem a štrúdl. I to se podařilo splnit v tradiční restauraci Lindenkeller.

Od pondělí odpoledne do pátku odpoledne naše pedály natočily cca 270 km v sedle a moc nás to bavilo. Domů jsme se dostali ale až v sobotu, protože zbývala nejnáročnější etapa. Dooslavit u Míry na chalupě v Zelendárkách jeho padesátiny.

Tak zase za rok.

Pavel Koc,

Cyklofór Protivín (text a foto)

KINO PROTIVÍN

říjen 2023



UPOZORNĚNÍ PRO FILMOVÉ DIVÁKY!
AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.

neděle 1. října v 16 hodin

film USA

TLAPKOVÁ PATROLA VE VELKOFILMU

Animovaná komedie pro všechny. Nejroztomilejší psi záchranáři z Tlapkové patroly se vrací s dalším velkým dobrodružstvím. V hlavní roli budou tentokrát superschopnosti, které naši hrdinové získají poté, co na jejich domov dopadne meteorit.

Mládeži přístupný, dabováno, 93 minut, vstupné děti 120 Kč/ dospělí 150 Kč



neděle 1. října v 19 hodin

film ČR

COOL GIRL!

Komedie. Tři mladé hrdinky, tři velké sny a jedna soutěž, která může všechny tyhle sny splnit. Klavíristka Anet (K. Shine), atletka Marta (D. Alagia) a tanečnice Tína (A. Šulcová) stojí na startovní čáře dospělých životů. Mají své touhy a naděje, ale do jejich příběhů se také promítají rodinné problémy či milostné trable. Každá z trojice dívek se přihlásí do soutěže Cool Girl s nadějí, že vítězství by mohlo pomoci nasměrovat jejich život správným směrem.

Mládeži přístupný, 97 minut, vstupné 120 Kč

středa 4. října v 19 hodin

BESEDA A PROMÍTÁNÍ FILMU VODA ZTRACENÁ A VRÁCENÁ

pátek 6. října v 19 hodin

film USA

STVOŘITEL

Akční/sci-fi/thriller. Uprostřed války v budoucnosti mezi lidskou rasou a silami umělé inteligence je Joshua (Washington), zocelený bývalý agent speciálních jednotek, který truchlí nad zmizením své ženy (Chan), naverbován, aby vypátral a zabil Stvořitele, nepolapitelného architekta pokročilé umělé inteligence, který vyvinul záhadnou zbraň s mocí ukončit válku... a lidstvo samotné.

Mládeži do 12 let nevhodný, dabováno, 134 minut, vstupné 140 Kč

neděle 8. října v 16 hodin

film ČR

HURVÍNKOVA NEBESÍČKA

Komedie. Záznam divadelního představení. Napínavé pohádkové dobrodružství Hurvínka a Máničky v Praze na Malé Straně. Když se Hurvíněk rozhodne naučit Žeryka mluvit lidskou řečí, začne opravdická zábava.

Mládeži přístupný, 58 minut, vstupné 100 Kč

neděle 8. října v 19 hodin

film ČR

NĚMÁ TAJEMSTVÍ

Romantický/drama/krimi. Některé události vstupují do našich životů nezávazně. A přesně taková potká i veterináře Martina (M. Mitaš) a jeho ženu Eriku (J. Plodková), jejichž životy obrátí naruby jediný okamžik. Okamžik, který odhalí škraloupky na zdánlivě rodinné idyle a vykreslí nejednoznačnou hranici mezi dobrými a sobeckými úmysly. Martinův úraz je navíc nejen vážný, ale i podezřelý, a tak se k rodinným trablům přidá ještě podezřívavost policie.

Mládeži od 12 let přístupný, 107 minut, vstupné 140 Kč

středa 11. října v 19 hodin

film ČR

ONEMANSHOW – THE MOVIE

Komedie/krimi/akční. Přísně utajovaný projekt, na kterém Kamil Bartošek alias Kazma a jeho tým pracovali přes 4 roky. Kazmova ONEMANSHOW historicky poprvé v celovečerním formátu vstupuje do kin. Unikátní film mění dosud zaběhnutá pravidla kinematografie a jako jediný na světě bere diváky za hranice filmového plátna do opravdové reality.

Mládeži od 12 let přístupný, 100 minut, vstupné 140 Kč

pátek 13. října v 19 hodin

film USA/Německo

JÍZDA SMRTI

Thriller/ akční. Když 96 HODIN potká NEBEZPEČNOU RYCHLOST dostanete nejnovější akční thriller JÍZDA SMRTI s Liamem Neesonem v hlavní roli. Bankovní byznysmen veze děti autem do školy a v tu chvíli mu tajemný hlas v telefonu oznámí, že jeho auto je nacpané výbušninami. Nesmí vystoupit, jinak auto vybuchne, a musí plnit zadané úkoly. Začíná pekelný závod s časem.

Mládeži od 12 let přístupný, titulky, 90 minut, vstupné 130 Kč

neděle 15. října v 16 hodin

POHÁDKA „O ZLATOVLÁSCE“ - DIVADLO VÍTI MARČÍKA



neděle 15. října v 19 hodin

film USA

PENÍZE TĚCH TUPCŮ

Komedie/drama. Komedialní drama s P. Davidsonem, S. Rogenem a P. Danem v hlavních rolích popisuje neuvěřitelný příběh boje Davida s Goliášem, kdy se parta amatérských investorů na internetu rozhodla ukázat, jak je burza na Wall Street křečká, a organizovaně začala navyšovat hodnotu společnosti GameStop (ano, obchod s videohrami), až se z ní stala nejspěšnější společnost na světě.

Mládeži do 12 let nevhodný, titulky, 104 minut, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.

KINO PROTIVÍN

říjen 2023



UPOZORNĚNÍ PRO FILMOVÉ DIVÁKY!
AKTUÁLNÍ PROGRAM KINA NA WEBOVÝCH STRÁNKÁCH.

středa 18. října v 19.30 hodin

EPYDEMYE - KONCERT JIHOČESKÉ FOLKROCKOVÉ KAPELY



pátek 20. října v 19 hodin

film USA

SAW X

Horor/mysteriózní/thriller. John Kramer je zpět. Dosud nejznepokojivější díl série zkoumá nevyřešenou kapitolu Jigsawovy nejosobnější hry. Děj se odehrává mezi událostmi SAW I a II, kdy nemocný a zoufalý John cestuje do Mexika na riskantní a experimentální lékařský zákrok v naději na zázračný lék na rakovinu - jen aby zjistil, že celá operace je podvod s cílem podvést ty nejzranitelnější.

Mládeži od 15 let přístupný, titulky, 118 minut, vstupné 130 Kč

neděle 22. října v 16 hodin

film Francie

ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Animovaný. S.O.S.! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybuchne při kontaktu s vodou! A do období dešťů zbývá méně než měsíc... Na pomoc jsou přivoláni ti nejlepší z nejlepších. Esa z pralesa! Naši hrdinové, ke kterým se přidávají noví spojenci, musí najít protilátku. Od ledových zemí na severu, přes Evropu, Asii a Střední východ se vydávají na své největší dobrodružství.

Mládeži přístupný, dabováno, 88 minut, vstupné 130 Kč



neděle 22. října v 19 hodin

film ČR/SR

NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY

Komedie. Tereza Kostková, Tomáš Maštalír nebo Lenka Krobotová ve filmu, který je důkazem toho, že všechno špatné může být i pro něco dobré. Tereza Kostková

zde hraje cvičitelku jógy, které nevyšlo manželství a chce se věnovat hlavně své práci a dětem v pubertě. Se štěstím v lásce už nepočítá a nemá na něj ani čas. Ale nikdy nevíte, co se stane dál, Nikdy neříkej nikdy... . .

Mládeži od 12 let přístupný, 104 minut, vstupné 140 Kč

středa 25. října v 19 hodin

film USA

ZABIJÁCI ROZKVETLÉHO MĚSÍCE

Drama. Legenda světového filmu Martin Scorsese se na prahu osmdesátky rozhodl odvyprávět jeden ze svých nejdůležitějších příběhů. Leonardo DiCaprio a Robert De Niro mu v dramatu Zabijáci rozkvetlého měsíce pomáhají líčit neuvěřitelnou, leč pravdivou historii národa, který krvavě doplatil na to, že doslova přes noc pohádkově zbohatnul.

Mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 206 minut, vstupné 150 Kč

pátek 27. října v 19 hodin

film Kanada

DÉMON VE MNĚ

Horror. Teenagerka Sam se zoufale snaží zapadnout do kolektivu ve škole. Trápí se kvůli svému indiánsko-americkému původu, chtěla by být jako všichni ostatní. Saminu nejistotu ještě umocní podivné chování její nejlepší kamarádky Tamiry. Tamira se najednou všech straní a neustále u sebe nosí zavřenou, prázdnou sklenici. V návalu vzteku při hádce Sam Tamirinu nádobu rozbije.

Mládeži do 15 let nepřístupný, titulky, 100 minut, vstupné 130 Kč



neděle 29. října v 16 hodin

film V. Británie

STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ

Animovaný/rodinný. Připravte se na strašidelnou jízdu. Po tři staletí strašil Sir Simon de Canterville ve svém sídle Canterville Chase a vskutku dobře se u toho bavil! Jenže jednoho krásného dne koupili dům Američani! Tahle moderní rodinka se nenechá jen tak vystrašit a staré dobré čary na ni neplatí. Podaří se Siru Simonovi ty otravné cizáky vyhnat ze svého domu?

Mládeži přístupný, dabováno, 91 minut, vstupné 120 Kč

neděle 29. října v 19 hodin

film ČR

NĚMÁ TAJEMSTVÍ

Romantický/drama/krimi. Některé události vstupují do našich životů neznámy. A přesně taková potkává i veterináře Martina (M. Mitaš) a jeho ženu Eriku (J. Plodková), jejichž životy obrátí naruby jediný okamžik. Okamžik, který odhalí škraloupky na zdánlivě rodinné idyle a vykreslí nejednoznačnou hranici mezi dobrými a sobeckými úmysly. Martinův úraz je navíc nejen vážný, ale i podezřelý, a tak se k rodinným trablům přidá ještě podezřívavost policie.

Mládeži od 12 let přístupný, 107 minut, vstupné 140 Kč



Filmy označené tímto symbolem jsou sledovatelné brýlemi 3D-technologie

Rezervace vstupenek na www.mujbijak.cz nebo v MěKS telefonem 382 251 806, 382 251 996.

Předprodej vstupenek v MěKS a jednu hodinu před představením v pokladně kina.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Aktuální informace o představeních v předprodeji naleznete na internetových stránkách www.mujbijak.cz
telefony: 382 251 806, 382 251 996, 734 271 080 • e-mail: knihovna@kultura-protivin.cz • karfikova@kultura-protivin.cz

DŮM KULTURY PROTIVÍN
úterý 21. listopadu od 19.30 hodin

Jaká to nádhera



Účinkují:
Štefan Margita – zpěv
Irina Roměnská – klavír
Iris Moris – violoncello







Vstupné: 550 Kč
Předprodej od 18. 9. 2023 od 8 hod.

Správa Národního parku Šumava a autor filmu Radek Plíhal
vás zvou na projekci unikátního dokumentu o mokřadech
středa 4. října od 19 hodin
Dům kultury Protivín

VODA
ztracená a vrácená

Promítání filmu doplní krátká beseda s koordinátorem projektu
LIFE for MIREs Lukášem Linhartem
ze Správy Národního parku Šumava.

příběh vody, jejího ztracení a návratu
film o naději plný dechberoucími záběry šumavské přírody
hudba Lenka Dusilova a Petr Ostrouchoy
Vstupné 50 Kč



středa 18. října od 19.30 hodin
Dům kultury Protivín

EPYDEMYE




Jihočeská folková a folkrocková skupina si posluchače
napříč generacemi získává svou pozitivní
a živelnou koncertní energii a písněmi,
které otevírají zajímavá témata.

Vstupné 250 Kč
Prodej vstupenek od 18. 9. 2023 od 8 hodin.

neděle 15. října od 16 hodin
Dům kultury Protivín
Divadlo Víti Marčička

© Zlatovlářce



Vstupné 80 Kč

Akademie třetího věku 2023
úterý 10. října od 18.30 hodin
Dům kultury Protivín



Zábavná historie bydlení

Přednáška v rámci volného cyklu Akademie třetího věku 2023 – zábavných a vzdělávacích pořadů pro všechny zájemce bez rozdílu věku. Přednášející Ing. Petr Štika, zkušený lektor. Výklad lektora doprovází multimediální promítání.

Bydlení má za sebou velice dlouhou a pozoruhodnou minulost. Dozvíte se, jak se dělaly dřevěné domy a dokonce i dřevěné komíny. Uvidíte, jak se bydlelo ve vagonech a kde stojí „ptačí domy“. Na závěr si ukážeme zajímavá podzemní města i tzv. „města duchů“.



Vstupné 120 Kč

STIHL

**PODZIMNÍ
AKCE**

4. 9. – 30. 11. 2023

Připravte se na poslední koncert sezóny a nakupte techniku STIHL za výhodné ceny. Pro více informací navštivte www.stihl.cz nebo odborného prodejce STIHL.

Vladimír Brůžek
Masarykovo nám.30
Protivín, tel: 604549225

PI

Výstava fotografií ing. Heleny Mašindové

V Turistickém informačním centru Protivín byla v pátek 1. září zahájena výstava fotografií ing. Heleny Mašindové.

Návštěvníci mohli z panelů poznat známý písecký kostel, další snímky vznikly při zpřístupnění věží písecké radnice ve Dnech evropského dědictví v roce 2019. První radnice v Písku je historicky doložena k roku 1407. Původně rychta se nacházela na nynějším Alšově náměstí. Od roku 1509, kdy získalo město do svého majetku královský hrad, byl využíván také jako radnice. V části hradního areálu byla postavena v letech 1740–1764 v pozdně barokním slohu budova současné radnice. Má symetrickou dvoupatrovou hlavní fasádu se dvěma hranolovými věžemi s hodinami. Autorem věžních hodin z roku 1768 je pražský hodinář Sebastian Londensperger. Z hodinového stroje v jižní věži se převáděl pohyb i na ciferníky druhé věže. Tento původní dosud funkční stroj lze vidět v expozici Prácheňského muzea. Nyní má každá věž budovy svůj vlastní hodinový stroj. Od roku 1999 je zde umístěna zvonkohra. Každý den od 8 do 17 hodin se každou celou hodinu z budovy radnice rozeznívá některá ze 400 skladeb, které se spouštějí v náhodném výběru. Všechny černobílé fotografie z půdních prostor radnice byly pořízeny mobilním telefonem.

Na dalším výstavním panelu jsou umístěny fotografie z našeho hlavního města. Dominují jim barevné fotogra-

fie, které vznikly při příležitosti 100 let od vzniku republiky v roce 2018. Jedná se o budovu Ministerstva průmyslu a obchodu. Za hlavním vchodem a vstupním vestibulem je oválná schodišťová dvorana, stoupající po celé výšce budovy až do prosklené hladké kopule. Autorem návrhu na výstavbu paláce Ministerstva průmyslu, obchodu a živností a Patentního úřadu byl jeden z nejvýznamnějších českých

architektů Josef Fanta. Zvítězil ve veřejné soutěži. Výstavba třípatrové reprezentativní budovy s nepřehlédnutelnou kopulí byla zahájena při příležitosti desátého výročí vzniku Československé republiky v roce 1928 a dokončena v roce 1934. Třípatrová budova na nábřeží naproti letenskému svahu je obdélníkového půdorysu o rozměrech 107 x 49 metrů, se samonosnými zdmi a kamennými fasádami ze žuly a pískovce, silnými 25 až 35 centimetrů. Z mramoru jsou obklady stěn, schodnice a sloupy. Na celé budově můžete napočítat přes sto dvacet soch, doplněných velkým množstvím sgrafit, ornamentů, kovových mříží a dalších ozdobných prvků. Sochy symbolizují např. Průmysl, Obchod, Řemesla a Plavbu, Matematiku, Fyziku, Chemii, Inženýrství, Podnikavost, Vynalézavost, Vytrvalost.

Fantův rukopis je znát v celém rozsáhlém interiéru budovy – vysokém přízemí a dvou podlažích hlavních reprezentačních místností. Přestože budova prošla po druhé světové válce celkem čtyřmi poměrně rozsáhlými vnitřními stavebními úpravami, podařilo se dodnes zachovat stylový charakter a mnohé původní prvky vnitřního vybavení, jako jsou například dveře, včetně kování a madel, dlaždice a podlahové krytiny, osvětlovací tělesa a tepané mříže, vitrážová okna, dřevěné kryty topení i některé druhy nábytku. Část značně poškozených dubo-

**INFOCENTRUM
PROTIVÍN**

1.9.-31.10.2023
VERNISÁŽ 1.9.2023 V 18 HODIN

**výstava
fotografií**

Ing. Helena Mašindová

Pokračování na straně 13 ►

Družstva SDH Milenovice v létě nezhálela

Měsíc červenec byl ve znamení soutěží, kdy naše družstva nevynechala ani jednu sobotu, aby mohla usilovat o medaile a poháry.

Avšak nejdůležitější soutěží byla noční soutěž, konaná 8. července v areálu bývalé vodárny u Milenovic, kde se konal již 4. ročník „Memoriálu Václava Šupitara“. Celou soutěž organizovali členové a přátelé našeho sboru. Soutěž začala minutou ticha za zesnulého Václava Šupitara, který patřil ke kmenovým členům sboru a všichni na něho vzpomínají jako na člověka, který dával „hasičině“ mnoho úsilí. Poté odstartovala samotná soutěž. Letos jsme se těšili rekordní účasti 21 týmů. Dorazily nejen týmy z blízkého okolí, ale i z jiných okresů, jelikož je lákalo si zkusit netradiční podmínky soutěže. Za náš sbor nastoupila tentokrát 4 družstva, dva za muže, jeden za ženy a jeden za seniory. Několik týmů na trase postihly menší či větší komplikace, ale nakonec všichni s výjimkou jednoho týmu útok dokončili. Na závěr soutěže se náš sbor radoval ze dvou zlatých, jedné stříbrné a jedné bramborové pozice.

Výsledky noční soutěže:

Kategorie muži čas útoku

1. Střížov16,25
2. Milenovice A16,27
3. Omlenice19,10
4. Milenovice B19,42
5. Paseky21,03
6. Dobrošov21,60
7. Nové Homole23,17
8. Záboří25,72
9. Nový Dvůr27,49
10. Pištín28,34
11. Hradiště29,85

Kategorie ženy čas útoku

1. Milenovice20,82
2. Nedabyle23,26
3. Dolní Bukovsko24,02
4. Záboří26,69
5. Smrkovice28,51
6. Dobrošov45,58
7. HradištěNP

Kategorie seniory čas útoku

1. ProMile22,42
2. Skály25,21
3. Žďár28,82

První červencovou sobotu se družstvo mužů zúčastnilo Velké ceny Českých Budějovic v Mydlovarech, odkud si přivezlo úctyhodné 4. místo s časem 19,55. V sobotu 15. července se naopak vydali na soutěž v požárním útoku ve Zbělčově, kde obsadili 5. místo s časem 37,16. O týden později, 22. července, se pak družstvo mužů a ProMile vydali bojovat do Smrkovic. Muži obsadili krásné 3. místo s časem 30,01. ProMile se je snažili dostihnout, ale nakonec se umístili na 5. místě s časem 32,17.

Červenec byl ukončen tradiční Pivoarskou soutěží v platanové aleji. I zde

se z našeho sboru zúčastnila 4 družstva. Zde se nám ale příliš nedařilo, jelikož tým Milenovice A a družstvo žen svůj útok nedokončili a skončili s neplatným pokusem. Družstvo Milenovice B se umístilo na 6. místě v kategorii mužů s časem 24,11 a družstvo ProMile se v kategorii seniorů umístilo na 2. místě s časem 22,21. Po skončení soutěže v požárním útoku následovala soutěž v pивní štafetě. Za náš sbor soutěžili muži z družstva Milenovice A a ProMile. I když pršelo a všem bylo chladno, neváhali se řádně zchladit i zevnitř, a tak Milenovice A obsadili 1. místo a ProMile 3. místo.

Jménem sboru bych chtěla závěrem poděkovat všem členům týmů za pěknou reprezentaci a členům sboru za pomoc s organizací a uspořádáním noční soutěže.

V srpnu si družstva trochu oddychla a zúčastnila se pouze dvou soutěží.

Tým mužů se 5. srpna zúčastnil soutěže v Jankově o Velkou cenu okresu České Budějovice, kde se mužům dařilo a obsadili 3. místo s časem 20,73. Týden poté, 12. srpna, se konala soutěž ve Škalách. Za SDH Milenovice nastoupila družstva mužů, žen a ProMile. Mužům se velmi dařilo a obsadili stříbrné 2. místo s časem 31,09. ProMile tentokrát soutěžili v kategorii mužů, ale nenechali se zahanbit a obdrželi krásné 5. místo s časem 33,01. Tým žen nedohnal silnou konkurenci, a tak se nakonec umístily na 6. místě s časem 38,32.

V září nás čekají poslední dvě soutěže, v Miroticích a Milenovicích, kde vedle dospělých zaboují i dětská družstva mladých hasičů po prázdninové pauze. Uvidíme, jak se nám bude dařit.

Ing. Jaroslava Křehlíková



Ceny a poháry na noční soutěži



Ženy Milenovice – 1. místo na noční soutěži

Sbor dobrovolných hasičů Milenovice

Vás srdečně zve na poslední soutěže

v požárním útoku letošní sezóny

sobota 23. září od 13 hod.

neděle 24. září od 12 hod.

soutěž dospělých

soutěž dětí

„O putovní pohár hasičů OSH
Písek“

„O pohár starosty OSH Písek“

Místo konání obou soutěží:
Louka u vodárny Milenovice



Ohlédnutí za 16. ročníkem Městských slavností protivínských



SKUPINA ČEZ



SKUPINA ČEZ

**Platan**



Ohlédnutí za 16. ročníkem Městských slavností protivínských



SKUPINA ČEZ



✿ SPOLEČENSKÁ KRONIKA ✿

NARODILI SE

- ✿ 13. 7. syn Petr Nováček, Vendule Nováčkové z Protivína
- ✿ 20. 7. syn Artur Skala, Bc. Pavle Skalové z Chvaletic

ZEMŘELI

- † 16. 7. Martin Gocala, 86 let, Protivín

- † 20. 7. Václav Kovářik, 94 let, Protivín
- † 25. 7. Helena Hroudová, 83 let, Protivín
- † 13. 8. Helena Bílková, 74 let, Protivín
- † 3. 9. Věra Hoštičková, 76 let, Protivín



Dne 5. srpna oslavila paní Milada Hamplová významné životní jubileum. Do dalších let jí přejeme hlavně hodně zdraví, lásku svých blízkých, životní elán a optimismus.

Kamarádky od káfička

Činnost Svazu zdravotně postižených Protivín v letních měsících

Druhý náš letošní zájezd se uskutečnil 18. července. Přesně podle plánu – do bývalého cisterciáckého kláštera Zlatá Koruna u Českých Budějovic a do historické budovy Jihočeského muzea v Českých Budějovicích. Naši členové se o navštívená místa živě zajímali, prohlídky je naplňovaly a všichni jsme se shodovali v názoru, že mnozí lidé ani nevědí, jaké klenoty a jaké pamětihodnosti nám leží na dosah ruky. V posledních letech prošly tyto objekty důkladnou rekonstrukcí, jsou obohaceny o četné zajímavosti a o sympatické prostředí s moderními prvky.

Klášter Zlatá Koruna je pravým skvostem gotické architektury ve střední Evropě, který zachovává původní středověkou atmosféru z časů svého zakladatele slavného českého krále Přemysla Otakara II. Zažil vzestupy i pády, ale i dnes, kdy je národní kulturní památkou, cítíme původní smysl mnichů cisterciáků – zdáříle vytvoření místa soustředění, rozjímání a modlitby.

V obnovené opatské kapli návštěvníci obdivují skutečný poklad z počátku 15. století – gotický deskový obraz Zlatokorunské Madony. Dále prohlídka zahrnuje malý a velký konvent, unikátní gotickou kapli Andělů Strážných, knihovnu, pracovnu a jídelnu mnichů a končí největším kostelem na jihu Čech – kostelem Nanebevzetí Panny Marie.

V odpoledních hodinách jsme zavítali do Jihočeského muzea v Českých Budějovicích, které prošlo v minulých letech obsáhlou rekonstrukcí. Do vyšších pater lze použít

výtahy, což naši členové přivítali velmi dobře. Prostředí je moderní, sbírky přehledné a zajímavě řešené, umístěné v prosklených vitrinách. Nikdo by neřekl, že celkové sbírky představují více než 800 000 předmětů, předkládaných jako sbírky botanické, zoologické, archeologické, zkrátka jsou zastoupeny podle všech vědních oborů.

V roce 2015 byla veřejnosti zpřístupněna první část stálé expozice Příběh města Českých Budějovic – České Budějovice v proměnách času, která ve třech výstavních sálech zachycuje jeho historii. Jako všechna muzea, i Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích láká návštěvníky i na zajímavé krátkodobé výstavy, určené zpravidla pro celou rodinu. Pro nejmenší byla přichystána hravá výstava Pat a Mat, pro znalce výstava Příběh mince nebo Kameny pro krásu a dekoraci.

Všichni se zájmem prohlíželi opravdovou lahůdku – výstavu Umění černé Afriky, která mohla být instalována díky Janě a Viktoru Ambrožovým, majitelům Zoologické zahrady Dvorec u Borovan. Jedinečná a rozsáhlá expozice přibližuje kulturu, umění a přírodu „černého“ kontinentu, oblasti od Sahary až po africký jih. Sošky, masky, zbraně, šperky, to vše je kultura afrických kmenů, která už bohužel také v řadě případů patří historii. Tyto bohaté kolekce jsou zvýrazněny fotografiemi africké přírody a divokých zvířat. Ojedinelá výstava skutečně stojí za zhlédnutí.

D. Hlouchová, SZP Protivín

EVANGELICKÁ CÍRKEV METHODISTICKÁ



farnost Protivín,
Mírová 171

**Srdečně zveme na bohoslužby
září–říjen**

NEDELE 24. 9. v 9.00 hod.

„To, co řekne Hospodin, je protříbené. On je štítem všech, kteří se k němu utíkají.“
Bohoslužba s kázáním (M. Šálková)

NEDELE 1. 10. v 9.00 hod.

„Ty však, Panovníku, jsi Bůh slitovný a milostivý, shovívavý, nejvyšší milosrdný, věrný.“
Bohoslužba s vysluhováním Večeře Páně (R. Novák)

NEDELE 8. 10. v 9.00 hod.

„Těsná je brána a úzká cesta, která vede k životu, a málokdo ji nalázá.“
Bohoslužba ke slávě Krista (kazatel R. Novák)

NEDELE 15. 8. v 9.00 hod.

„Ve tmách vzhází přímým světlo; Bůh je milostivý, plný slitování, spravedlivý.“
Bohoslužba s poselstvím (R. Novák)

Kursivou uvedené verše z Bible (ČEP) jsou základem pro nedělní kázání.

**Zastavení nad Knihou knih – Bibli
středy od 18.00 hodin**

Písmo je plné odpovědí na Vaše otázky. Pojďme je společně prozkoumat.

Sbor Týn nad Vlt.

Bohoslužby od 14.00 hod.

Sbor Vimperk

Bohoslužby od 9.30 hod.

Diakonie ECM pomáhá obětem šikany, maminkám v nouzi, drogově závislým. Naše knihkupectví nabízí BIBLI a jinou duchovní literaturu.

Křty – svatební obřady – pohřby

Farní úřad tel.: 775 941 105

E-mail: protivin@umc.cz ;

Web: www: protivin.umc.cz

Připravujeme na říjen:

Další „Hvězda z Jihu“ navštíví Protivín a zve na příjemné posezení s folkovou muzikou. Tentokrát zahraje a zazpívá Josef Pelán, písničkář, pedagog a fajn člověk. Sledujte náš program, čas koncertu upřesníme.



Šachový klub se opět rozjíždí

První pondělí v měsíci opět zveme zájemce o tuto královskou hru do klubovny sborového domu ECM. Začínáme od 18.00 hodin. Přijďte si vyzkoušet, jak na tom jste s logickým myšlením.

Bližší info na tel.: 775 941 105



Fotbalové informace

Během srpna rozehrály své soutěže všechny týmy.

„A“ zahájilo nový ročník velkolepě, postupně však přicházely nezdary.

FK Olympie Týn nad Vlt. – FK Protivín 0:4 (0:2)

Góly: 13. (pen.) Petr, 41. Kulík, 79. P. Hrachovec, 90. Kvasnička

Protivín: Váverka – J. Pícha, Kulík, Zach, Nedvěd – Hrachovec (86. Kvasnička), Štěpka (60. Z. Vorel), Leroy, Bečvář Dan (81. Sháněl), Zeman (17. J. Vorel) – Petr (53. Kozák).

Nejlepší hráči: nikdo – Zach

Miroslav Říha, trenér Protivína: „Po úvodním otūkávání se nám podařilo jít do vedení po penaltě na Tomáše Zemana, který si bohužel při pádu zlomil klíční kost a podzimní sezóna pro něho skončila. I nadále jsme byli aktivnější a těsně před půlí se nám podařilo přidat druhý gól Kulíkem. Po přestávce domácí přidali, dvacet minut nás zatlačili na naši polovinu, měli i několik nebezpečných situací, které jsme zažehnali na poslední chvíli, nebo měli domácí nepřesnou mušku. Po té jsme hru vyrovnali a přidali další dvě branky. Radost z vítězství nám ale kazí Tomášovo zranění. Nemohu nezmínit výkon nejlepšího hráče na hřišti, kterým byl jednoznačně náš kapitán osmačtyřicetiletý Míra Zach, kterému tleskali i diváci soupeře.“

FK Protivín – SK Jankov 5:0 (3:0)

Góly: 1. a 40. J. Vorel, 18. Petr, 51. Bečvář, 82. Štěpka

Protivín: Branštýl – J. Pícha (58. Sháněl), Kulík, Zach, Nedvěd – Hrachovec, Zb. Vorel (70. Kozák), Leroy Abawata (62. Štěpka), Dan Bečvář, J. Vorel – Petr. Trenér Říha.

Miroslav Říha, trenér Protivína: „Po venkovním vítězství jsme chtěli body potvrdit samozřejmě i doma proti Jankovu a to se nám podařilo. Jsem rád, že jsme zápas nepodcenili, ani nevyпустили a zaslouženě vyhráli. Určitě nám pomohl rychlý gól hned v první minutě a třetí před přestávkou. Ve druhém poločase jsme přidali další dvě branky, ale hlavně udrželi vzadu čisté konto a relativně i koncentraci po celé utkání.“

Malše Roudné – FK Protivín 7:2 (4:1)

Góly: 3., 12. a 45. (pen.) Vlk, 56. a 64. Kadlec, 28. P. Cepák, 87. Goretki – 8. Kozák, 63. Petr.

Protivín: Branštýl (55. V. Pícha) – J. Pícha, Z. Vorel, Mir. Zach, Leroy Abawata – Hrachovec, Štěpka (73. Sháněl), Dan Bečvář, J. Vorel, Kozák – Petr. Trenér Říha.

Nejlepší hráči: Vlk, Kadlec, celý tým – Petr
Miroslav Říha, trenér Protivína: „V defenzivní činnosti jsme tentokrát propadli, domácí toho náležitě využili a s chutí si zastříleli. Zápas jsme mohli zdramatizovat před koncem poločasu za stavu 3:1, kdybychom proměnili pokutový kop. Místo toho jsme z protiútku naopak gól z penalty obdrželi my. A po poločasovém výsledku 4:1 jsme

již na domácí neměli. Ti tedy přesvědčivě a zaslouženě vyhráli.“

FK Protivín – FK Olešník 1:5 (1:4)

Góly: Petr – Lafata 2, Martinec 2, Toth
Protivín: Váverka – Kulík, Z. Vorel, Buko, Zach – J. Pícha (Štěpka), Říha (Hrachovec), Bečvář (Sháněl), J. Vorel, Kozák – Petr

Miroslav Říha, trenér Protivína: „Fotbal se rozhoduje v šestnáctkách a tam jsme bohužel nedůrazní a nezodpovědní.“

„B“ rozehrál I.B třídu a zpočátku platil nováčkovskou daň.

SK KAVAS Větrovy – FK Protivín B 3:0 (0:0)

Góly: 50. Smrž, 51. Hera, 53. Klejna

Protivín: Jordán – Sládek, Janeš, Reidinger, Hornát, J. Kříšťál, Záhorka, Vojta, Burda, Rothbauer, Sochora

Strídali: Ruczkowski, O. Kříšťál, M. Kříšťál, Kolpa

SK Ratibořské Hory – FK Protivín B 3:1 (2:1)

Góly: 40. Vácha, 43. Balík, 56. Kutíš – 8. Kvasnička

Protivín: Váverka – Sládek, Janeš, Reidinger, Kvasnička, J. Kříšťál, Záhorka, Moravec, Vojta, Rothbauer Sochora

Strídali: Ruczkowski, Burda, Cvachovec, Veselý

FK Protivín B – Sokol Chotoviny 3:2 (1:0)

Góly: 32. a 56. Rothbauer, 51. Sládek – 52.

Pankovetskyi, 58. Kromka

Protivín: Branštýl – Sládek, Janeš, Kvasnička, Cvachovec, Záhorka, Hornát, Moravec,

Rothbauer, Sochora, Burda

Strídali: J. Kříšťál, Reidinger, Kolpa, Sháněl

Béčko Protivína získalo první body s Chotovinami, čtyři góly (po dvou na každé straně) napadaly po přestávce v rozmezí sedmi minut.

„D“ nezahájil přesvědčivě, věříme, že se jejich výkony budou zlepšovat.

FK Protivín – Týn 1:2 (0:0)

Góly: O. Kříšťál

Planá nad Luž. – FK Protivín 3:0 (0:0)

Starší žáci naopak vykročili do sezóny velmi razantně. Během letních měsíců bylo vytvořeno společenství Protivín/Písek B a naši hráči, posílení o několik hráčů z Písku, zatím své soupeře válčují.

FK Protivín/FC Písek B – Vlachovo Březí/Husinec 13:4

Góly: Brožek 4, Hronek 4, Nickel 2, Čechal, Kozma, Procházka

U mladších žáků bude trvat mnohem déle, než budou výkony optimální, v týmu je velké množství hráčů z přípravy a hru na velkém hřišti se teprve učí.

FK Protivín/FC Písek B – Vlachovo Březí/Husinec 2:7

Góly: Kochrda, Chytrý

V. Kříšťál

Příměstský tábor – fotbalový kemp již posedmé



Již posedmé se na fotbalovém hřišti uskutečnil fotbalový kemp hráčů FK Protivín v žákovských kategoriích. Jedná se vlastně o příměstský tábor pro děti zaměstnaných rodičů, který FK Protivín organizoval tentokrát ve spolupráci s MAS „Vodňanská ryba“. V rámci tohoto projektu na hřiště docházel rekordní počet dětí – 52.

Od pondělí 14. 8. do pátku 18. 8. od 8 do 16 hodin děti sportovaly v městském sportovním areálu. Byly rozděleny do 4 skupin, které řídili trenéři jednotlivých mužstev FK Protivín. Nejmladší špunty (mladší přípravku) vedli Míra Vorel, Zbyňa Vorel

a Kuba Kozák, starší přípravku Jirka Kříšťál a Martin Kozák, mladší žáky Vojta Štěpka a Marek Hanus, starší žáky Tomáš Hronek a Martin Průša. Ti se svými svěřenci trénovali dvakrát denně fyzickou zdatnost a fotbalové dovednosti, Václav Kříšťál, Ondra Štěpka, Filip Kozák, Ella Novotná a Anička Kubecová pro ně připravovali soutěže mimo tréninkové jednotky. Kluci a děvčata běhali překážkovou dráhu, soutěžili v silovém, obratnostním a fotbalovém trojboji a v různých zábavných hrách. Během týdne si všechny kategorie zahrály fotbalový zápas

Pokračování na straně 19 ►

KŘÍŽOVKA O KNIŽNÍ ODMĚNU

POMŮCKY: ULAN, KAPA, ÁLORA, VRACÍ, SPINOZA	SLUHA	VLASTNÍ HYKAVCI	AUSTRAL. SIDLO	ZADNÍM VCHODEM	505 (ŘÍMSKY)	OCHOTNĚ	VLHNOUITI DEŠTĚM		SVISTĚNÍ	PŘÍPRAVEK NA HOLENÍ	DIETLOVA HRDINKA	PŘITAKÁNÍ	OMOTÁNÍ	TREFA	KLADNÁ ELEKTRODA		
ETUE								NIZOZEM- SKÝ FILOZOF									
1. DÍL TAJENKY																	
PIVNÍ SUROVINA					STOLNÍ HRY							STUPĚN CI- TLIV. FILMU				MĚSTNÁNÍ KRVE	
KROPICÍ NÁDOBA						POKLADNA						MOŽNÁ					
SPZ OSTRAVY			RAKOUSKÝ HUD. SKLAD.							STUŽKA						VYROBENÁ ZE SNĚHU	
KLUB ANGAŽOV. NESTRANIKŮ (ZKR.)				NADÁVATI						EGYPT. BO- HYNÉ VÁLKY						KOŘENOVÁ ZELENINA	OBYVATEL- KA INDIE
	SRBSKÁ ČEPICE	PYTLÁCI															
		TĚLOCVIČ. POSTOJ															
ZHOVOVENÍ KOVÁŘEM							NAŠE HL. MĚSTO										NÁZEV NOSOVKY
							SPZ LOUNY										MUŽ. JM. (26. 4.)
POVEL PSOVI						JIHOAME- RICKÁ STEP											ANGLICKY "STARÝ"
						ZNAČKA DECIMETRU											RADIOLOKÁ- TOR (ZKR.)
3. DÍL TAJENKY																	
UMĚNÍ				STARCI													
																	ŠPANĚLSKÁ HORA

V letošním roce jsou tajenky křížovek zaměřeny na významné kalendářní dny v jednotlivých měsících roku.

Autor křížovek P. Šoba

28. září Světový námořní den Svátek se datuje od roku 1978. Dva roky po sobě se 17. března slavil Světový námořní den a v roce 1980 se datum posunulo. Kdy přesně se akce věnované svátku konají, závisí na zemi a roku, ale zpravidla je **tajenka (1.–5. díl)**. V roce 1978 byl založen Mezinárodní námořní organizací (IMO). Tato specializovaná agentura OSN se zabývá praktickým prováděním důležitých aspektů účinné a bezpečné plavby, sleduje kontrolu znečištění a vypouštění z lodí. Oslavuje se podle tradice poslední týden v září, přičemž každý jednotlivý stát může v rámci tohoto týdne svobodně stanovit den oslavy.

Vyluštěnou tajenku zašlete do 2. října 2023 na e-mail karfikova@kultura-protivin.cz nebo na adresu MěKS Protivín, Mírová 337, 398 11 Protivín

Za správné vyluštění křížovky z letního dvojčíslí novin vyhrává knihu **paní Soukupové ze Zábohří**. Gratulujeme!

Príměstský tábor – fotbalový kemp již posedmé

Dokončení ze strany 18

s mužstvy FC Písek. Každodenně bylo pilování technických schopností – žonglování s míčem a přeskok švihadla. Všechny soutěže byly bodované a vždy na konci každého dne dostali vítězové drobné sladké odměny. Na konci kempu byli medailemi, které vyrobili na 3D tiskárně jejich kamarádi ze ZŠ Protivín, ohodnoceni ti nejlepší v jednotlivých kategoriích. To vše včetně tradičního malování triček, výroby sádrových masek a nezbytné papírové dokumentace zajišťovala Petra Štěpková, jako hlavní pečující osoba tábora. Páteční odpoledne, kdy už únava z náročného týdne vrcholila, nám přijeli zpestřit protivínští hasiči se svou technikou, kterou si děti užily a všechny pomůcky vyzkoušely.

Všem, kteří se na organizaci tábora podíleli, patří velký dík, protože velmi dobře vím, jak je činnost s dětmi náročná. Kdo někdy něco takového absolvoval, ví, o čem mluvím.

A v počasí, které ten týden panovalo, byla jednou tolik.

A jak dopadlo celkové hodnocení v jednotlivých kategoriích:

Minipřípravka	Mladší přípravka	Starší přípravka B
1. Jan Pazderník	1. Denis Záhorka	1. Daniel Fouček
2. Tomáš Čáp	2. Šimon Staněk	2. Šimon Schánilec
3. Martin Vlach	3. Eda Bartoš	3. Nikolas Čech
Starší přípravka A	Mladší žáci	Starší žáci
1. Lukáš Přibíl	1. Marek Tampir	1. Lukáš Klíkáček
2. Radek Vojík	2. Václav Schánilec	2. Matěj Kochrda
3. Kryštof Bis	3. Filip David	3. Matyáš Dub

Na závěr chci na tomto místě poděkovat panu ing. Janu Jelínkovi, firmě FH okna a paní Denise Hronkové za finanční pomoc na zabezpečení pitného režimu, doplnění vitamínů a při nákupu sladkých odměn.

Václav Křišťál



Taekwondisté nezaháleli ani o prázdninách



Byla vyhlášena oddílová soutěž o nejlepší fotku s motivem taekwondo. Sešla se řada zajímavých fotografií a bylo těžké vybrat vítěze.

Na 1. místě se umístil se svým skokem do bazénu Tomáš Bílek. Druhé místo získali za cvičení v bazénu Nela Štěrbová a Vojta Štěrba. Na 3. příčce se umístil



za cvičení na rozhledně **Martin Hrdlička**.

Všem děkuji za účast a zaslání fotografií a velká gratulace vítězům.

V sobotu dne 26. srpna naši cvičenci vystupovali na Městských slavnostech protivínských za podpory našeho korejského mistra Youn Jae Lee, držitele osmého mistrovského stupně, který přijel naše cvičence podpořit a podívat se, jak prezentují taekwondo.

Zároveň s loučením s prázdninami vás všechny malé i velké zveme mezi sebe. Přijďte všichni ti, kteří se chcete hýbat a naučit se bránit. **Cvičíme vždy každé pondělí a čtvrtek od 17 do 19 ve školní hale.**

Přesný termín začátku tréninků v září najdete na vývěsce na Masarykově náměstí vedle prodejny květin.

Městské kulturní středisko Protivín hledá na HPP samostatnou účetní

Pracovní náplň:

- Personalistika a mzdové účetnictví
 - Komplexní vedení účetnictví
 - Sestavování účetní uzávěrky
 - Inventarizace majetku a závazků
 - Zúčtování a platební styk
 - Sestavování rozpočtu organizace
 - Jednání s finančními institucemi
- Výhodou** znalost účetnictví příspěvkových organizací a programu MRP K/S.

Info: Sylva Karfíková, tel. 737 528 967
e-mail: karfikova@kultura-protivin.cz

LOUČENÍ S LÉTEM

23.9.2023
OD 14 DO 17 HODIN

RETRO HRY
OPÉKÁNÍ BUŘTŮ
...

KRÁLOVSTVÍ ČASU
PURKYŇOVA 255
398 11 PROTIVÍN

FOTBALOVÉ DERBY

SDH ZÁBOŘÍ A SDH KRČ
VÁS ZVE NA SVATOVÁCLAVSKÉ FOTBALOVÉ DERBY

Krč - Záboří

UTKÁNÍ SE ODEHRAJE VE SPORTOVNÍM AREÁLU Sokol Krč

30. září (sobota) od 14:00

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

